
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  24/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันจันทรที่  27 พฤศจิกายน ๒๕60  เวลา  09.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
5. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 

9. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
10. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
11. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

12. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
13. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
14. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
15. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 
16. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
17. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
18. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
19. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
20. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
21. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
22. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
23. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
24. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
25. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
26. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
27. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
7. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
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8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
9. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
10. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
11. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
12. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
13. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
14. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
15. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
16. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
19. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
20. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
21. นายปญญา  หม่ันผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
22. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
23. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
24. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
25. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
26. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
27. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
28. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
29. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
30. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 24/2560 ประจําป 2560 ในวันท่ี 27 พฤศจิกายน 
2560 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1   การประเมิน KPI 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตองขอโทษทุกทานท่ีตองนัดประชุมวัน
จันทรแทนการประชุมวันอังคารเพราะวันอังคารคือวันพรุงนี้ทานผศ.ดร.ชาญชัย จารุภาชนจะมาประเมิน KPI 
ในสวนของ KPI ก็จะเปนการประเมินตอนสิ้นปแลวตอนท่ีเราจะเริ่มวาง KPI ถาหากวาเราจะกําหนดคา KPI  
ใครอยากจะแกไขปรับปรุงเปลี่ยนแปลงอะไรก็คอยไปพูดในวาระของการวางคาหรือการกําหนดคากันใหม  
อยากใหทุกทานเต็มท่ีกับวิสัยทัศนเกานั้นก็คือ “เมืองนาอยูคูธรรมาภิบาล” ซ่ึงเรานําวิสัยทัศนและยุทธศาสตร
ท้ังหมดท่ีเอามาใชพรอมกับการประเมิน KPI แลวก็ไดผลปจจุบันสงผลมาวาเราประสบความสําเร็จอยางไร   

เร่ืองที่  2    งานปองกันโรคหลอดเลือดทางสมอง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอขอบคุณทุกทานเก่ียวกับกิจกรรมเม่ือ
วานงานปองกันโรคหลอดเลือดทางสมองเปนเรื่องสําคัญถาหากวาไมออกกําลังกายแลวปลอยใหไขมันเขาไป 
อุดตันในเสนเลือดจะเปนอันตรายไดและถาหากเรารักษาในหนึ่งเดือนก็จะมีคาใชจายท่ีเยอะถาเราไมอยากเสีย 
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คาใชจายในการรักษาเราก็ตองดูแลตัวเองใหดี  หม่ันออกกําลังกาย เดิน วิ่ง หรือปนจักรยานและดูแลสุขภาพ
ตัวเองอยูเสมอ 

เร่ืองที่  3    งานสนามกีฬากลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากงานสนามกีฬากลางมีคนขอ
สปอรตไลทอยูทางฝงอัฒจันทรดานทิศตะวันตกขอ 1 ตัว ฉายไฟสปอรตไลทลงไปท่ีสนามลูวิ่งสังเคราะห เวลา 
20.00 น. ก็ใหดับพรอมกันกับสนามฟุตซอลเพราะเราไมมีไฟฉายเขาไปในลูวิ่งสังเคราะหเลยใหเริ่มไปเปด
ตั้งแตวันนี ้

เร่ืองที่  4    การประชุมสภา  
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องกระทูถามมี 2 คน และญัตติ 1 
ญัตติของสํานักการคลังท่ีขอเปลี่ยนตัวผูเชา  กระทูถามของนายบุญเส็งถามวา 1.โครงการกอสรางปรับปรุง
ระบบน้ําทวมในเขตเทศบาลไดดําเนินการอยางไร ข้ันตอนกอสรางเปนอยางไร งบประมาณเทาไหรจะ
ดําเนินการอยางไรตอไป ผอ.ภานุเดชมีหนาท่ีตอบในขอนี้ 2.ไดทราบมาวาเทศบาลไดรับเงินรางวัลมาจากหลาย
องคกรรวมไดเงินรางวัลเทาไหรแลวจะนําเงินรางวัลไปทําอะไร  รองปลัดอภิวัฒนมีหนาท่ีตอบในขอนี้  3.
โครงการประชารัฐของชุมชนหนาโรงซอม รพช. สรางโรงน้ําดื่มไมมีการอนุญาตใหกอสรางสาเหตุเพราะอะไร 
ใหตอบไปวาเพราะไมไดมีการมาขออนุญาตเลยอนุญาตใหกอสรางไมไดขอนี้ตอบไดงายมาก ขอนี้ใหผอ.วรวิทย
ตอบ  กระทูถามของนายสิทธิภรณถามวา 1.ทราบมาวาไดทําสัญญาเชาท่ีดินทุงสระของวัดหอไตรฯนั้น ทํา
สัญญาการเชาอยางไรขอนี้สํานักการคลังรับหนาท่ีตอบ และทางเทศบาลจะทําโครงการอะไรขอนี้เปนหนาท่ี
ของสํานักการชางตอบ   พรุงนี้ผมขอใหทุกสํานัก/กองท่ีมีสวนในการตอบกระทูถามใหนําคําตอบของทานมาให
นายกดูกอนเพ่ือเตรียมพรอมในการตอบกระทูถามของสมาชิกสภาเทศบาลฯในการประชุมสภา ในวันท่ี 30 
พฤศจกิายน  2560   

เร่ืองที่  5    การประชุมเตรียมความพรอมในการจัดงานปฏิบัติธรรมที่แกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เราไดมีการประชุมเตรียมความพรอม
ในการจัดงานปฏิบัติธรรมท่ีแกงดอนกลาง ในวันท่ี 30 พฤศจิกายน 2560  ท่ีหองประชุมสภา เวลา 14.00 
น.  โดยมีทานผูวาเปนประธานในการประชุมท่ีเราตองมีการประชุมเนื่องจากวาทานผูวาฯทานไดเปนผูลงนาม
ในคําสั่งเปนคําสั่งจังหวัดวาเราจะปฏิบัติธรรมถวายเปนพระราชกุศลในหลวง รัชกาลท่ี 9  ในวันท่ี 5 – 6 
ธันวาคม 2560  ท่ีบริเวณแกงดอนกลาง  ทานผูวาฯจึงไดออกคําสั่งมอบใหสวนราชการตางๆเขามารับผิดชอบ
ในงานปฏิบัติธรรมครั้งนี้และเพ่ือจะไดมอบหมายงานในแตละสวน  ในรูปแบบของการประชุมในวันนั้นผมคิดวา
เปนโอกาสแรกท่ีทานผูวาท่ีจะมาเทศบาลเมืองกาฬสินธุเพราะฉะนั้นเบื้องตนอยากจะนําเสนอเก่ียวกับเรื่องพุทธ
มณฑลแกงดอนกลางใหทานผูวาไดรูวาเรามีแนวทางจะพัฒนาแกงดอนกลางอยางไร  อยากจะใหนําภาพขาวท่ี
เราเคยจัดงานปฏิบัติธรรมท่ีเราประชาสัมพันธและประชาชนเขามารวมมากนอยแคไหนมีกิจกรรมอะไรบางให
นํามาใหทานผูวาไดดู  ใหเตรียมการไวดวยและในวันนั้นเราจะมีการบันทึกลงนาม MOU รวมกันกับ 14 
องคกรเพ่ือท่ีจะรวมกันจัดทํากิจกรรมเก่ียวกับพระพุทธศาสนาเรียกการวาลงนาม MOU นี้วาอยางไรกันติพงษ   

นายกันติพงษ   เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี    เรียกวา การขับเคลื่อนงานสงเสริมศาสนา 
ศิลปะ วัฒนธรรม ของจังหวัดกาฬสินธุ  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     อยากใหวางแผนเรื่องตักบาตร ในวันท่ี 
6 ธันวาคม 2560 ใหจาเอกภราดรไปคุยกับพระอาจารยใหดีอยากใหตักบาตรดานในเพ่ือความสวยงามและ
เปนระเบียบ  และการจัดแบงของตักบาตรไปยังวัดตางๆขอใหจัดสรรใหด ี

เร่ืองที่  6    โครงการจัดระเบียบสายไฟฟา 
นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง     วันศุกรท่ีผานมาผมไดรับการประสานงาน
จากการไฟฟาสวนภูมิภาค วันท่ี 1 ธันวาคม 2560 จะมีโครงการจัดระเบียบสายไฟฟาอยูท่ีถนนทุงศรีเมืองจน 
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ไปถึงถนนบายพาส  มีพิธีเปดงานท่ีหนาสํานักงานทะเบียน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เรามีหนาท่ีรับผิดชอบทํา
เวที 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบทานรองมานิต  ทานรองนพสิทธิ์  
หรือทานรองศิรินันทไปรวมพิธีเปดงานแทนนายก  เปนงานของสํานักงานการไฟฟาจังหวัดกาฬสินธุ  

เร่ืองที่  7    ประชุมวันตอตานคอรัปช่ันสากล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ประชุมวันตอตานคอรัปชั่นสากล ปนี้จัด
ในวันท่ี 9 ธันวาคม 2560  ใชสถานท่ีสนามหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ (เกา)  สวนพระเมรุมาศจําลอง  
และนิทรรศการท่ีอยูในหอประชุม 80 พรรษา และอยูดานนอกหอประชุม  ยังไมมีคําสั่งลงมาวาอยางไร
เพราะฉะนั้นใหคงอยูแบบนี้ตลอด เพราะฉะนั้นผมเปนหวงเรื่องดอกไม ดอกดาวเรือง และการดูแลเลยอยากจะ
ใหมีการใชดอกไมพลาสติกแทนดอกไมจริงเพราะเราไมรูวาจะตองคงไวใหเหมือนเดิมอีกนานเทาไหรมอบสํานัก
การชางจัดซ้ือดอกไมพลาสติก  ใชงบประมาณ 50,000 บาท  สวนงานวันตอตานคอรัปชั่นสากลหนาท่ีท่ีเรา
ตองรับผิดชอบคือการจัดสรางเวทีกลางและจัดหาเงินรางวัลการประกวดทุกประเภทยกเวนการประกวด
โครงงานของ อปท. เทศบาลฯเราจะรับผิดชอบโครงงานของนักเรียน ประกวดวาดภาพและประกวดขบวนแห  
และรวมจัดนิทรรศการในหอประชุม 80 พรรษา  ประสานงานใหดี 

เร่ืองที่  8    แกไขเร่ืองรองทุกขความเดือนรอนถนนหนาวัดกลาง 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องท่ีเรารองทุกขความเดือนรอนของ
ประชาชนเก่ียวกับเรื่องการทําถนนหนาวัดกลางไปท่ีทานผูวาราชการจังหวัด  ตอนนี้ก็ไดรับหนังสือบอกวาเพ่ือ
เปนการแกไขปญหาความเดือนรอนใหกับประชาชนศูนยดํารงธรรมไดสงเรื่องใหกับสํานักงานจังหวัดเพ่ือ
พิจารณาในสวนท่ีเก่ียวของ  แตท่ีคุยกันก็คือรอวาจะออกคําสั่งมาใหเราไปแกไขผมก็รออยูเพราะเงินเราก็พรอม
ท่ีจะดําเนินการแกไขในการคืนผิวจราจรผมวาสํานักการชางลงไปวัดพ้ืนท่ีและคํานวณคาใชจายไวเลย 

เร่ืองที่  9   เตรียมตอนรับทูลกระหมอมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทูลกระหมอมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา 
จะเสด็จมาจังหวัดกาฬสินธุ วันท่ี 22 ธันวาคม 2560 เสนทางพระราชดําเนินจากสนามกีฬากลางจังหวัด
กาฬสินธุมายังวิทยาลัยเทคนิคกาฬสินธุ  สํานักการชางจะตองแตงบานแตงเมืองและตกแตงเสนทางรับเสด็จให
สวยงามประดับตกแตงตั้งแต  วันท่ี 5 ธันวาคม 2560 เปนตนไปจนถึงวันท่ีพระองคเสด็จมา  ใหตกแตง
ประดับไฟเริ่มท่ีบริเวณ 4 แยกสํานักงานปาไมไปจนถึง 7 แยกหนองแซง เสนทางนี้เสนทางเดียวยาวเลยนะ   

เร่ืองที่  10    คณะกรรมการชวยเหลือประชาชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      คณะกรรมการชวยเหลือประชาชน  

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    เรื่องนี้ผมไดรางหนังสือไวแลวเพียงแตวา
ตอนนี้รอทานนายกเลือกตัวแทนประชาคม 3 คน  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตัวแทนประชาคม เขต 1 คือนาง
สายหยุด  ตันติยะรัตน ตัวแทนประชาคม เขต 2 คือนายกฤษฎา เวียงวะลัย และตัวแทนประชาคม เขต 3 คือ
นายอภิชัย  น้ําจันทร   

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล    ในกรณีคณะกรรมการอ่ืน อยางเชน
นายอําเภอผมก็ลงวานายอําเภอหรือผูแทน  สวนประธานผมวาจะใหเปนทานรองมานิต 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปเก่ียวกับเรื่องความเดือนรอน
ของประชาชนจะมีคณะกรรมการของเทศบาลเราหนึ่งชุดเวลาท่ีใครเดือนรอนตกทุกขไดยากใหทําเรื่องข้ึนมา
เพ่ือท่ีจะขอรับความชวยเหลือใหคณะกรรมการชุดนี้พิจารณาลงไปชวยเหลือพ่ีนองประชาชน  ขอใหเพ่ิม
เจาหนาท่ีกองสวัสดิการฯเขามารวมดวยเพราะวามันเก่ียวกับเรื่องของคุณภาพชีวิตของมนุษยดวย 
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เร่ืองที่  11    พอคาแมคาไกยางขางโรงเรียนเทศบาล 1 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องพอคาแมคาไกยางขางโรงเรียน
เทศบาล 1  ครั้งแรกผมดีใจท่ีทานผอ.โรงพยาบาลกาฬสินธุจะใหนําพอคาแมคาไกยางยายไปขายบริเวณใต
โรงรถของโรงพยาบาลแตพอไปเจอทานอีกครั้งทานบอกวาโรงพยาบาลจะรับไดประมาณ 5 – 6 ราย  แต
พอคาแมคาเรามีท้ังหมด 24 ราย  ถานําไปขายแค 5 – 6 ราย ก็คงแกไขปญหาไมไดเม่ือเปนแบบนั้นพอคา
แมคาก็คงไมอยากยายไปในเม่ืออยูท่ีเดิมไมไดเสียคาสถานท่ีแตถาเขาไปในโรงพยาบาลจะตองเสียคาสถานท่ี
ใหกับโรงพยาบาล  ฝากสํานักการชางเรื่องแบบรานไกยางใหมบริเวณแผงพระขางสํานักงานทะเบียนให
เรียบรอยภายในเดือนนี้และผมอยากจะเชิญพอคาแมคาและผูรับเหมามาประชุมกันในเดือนธันวาคมเพ่ือพูดคุย
กันอีกครั้ง 

เร่ืองที่  12     ประชุมซักซอมแนวทางปฏิบัติตามพระราชบัญญัติควบคุมการฆาสัตว 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     พ.ร.บ.ควบคุมการฆาสัตวจะมีการ
ประชุมซักซอมแนวทางปฏิบัติตามพระราชบัญญัติควบคุมการฆาสัตวเพ่ือการจําหนายเนื้อสัตว วันท่ี 28 
พฤศจิกายน 2560 เวลา 09.00 น. ท่ีหองประชุมปศุสัตว มอบสํานักการสาธารณสุขไปประชุมและฝากผอ.
สวนฯสมชายไปพัฒนาปรับปรุงโรงฆาสัตวของเราใหดี ใหสะอาดและสวยงาม   

เร่ืองที่  13     โครงการเสริมสรางคุณธรรมจริยธรรมและตอตานทุจริต  
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โครงการเสริมสรางคุณธรรมจริยธรรม
และตอตานทุจริตตามแนวปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงใหกับบุคคลากรองคกรปกครองสวนทองถ่ินประจําป 
2561 เพ่ือใหการดําเนินการอบรมดวยความเรียบรอยจึงขอความรวมมือใหทางจังหวัดสงรายชื่อแจงให
สํานักงานสงเสริมการปกครองฯสงรายชื่อเขาอบรม แหงละ 2 คน ประกอบดวยผูบริหารองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน 1 คน และปลัด 1 คน  มอบสํานักปลัดเทศบาลดําเนินการและตามเรื่องนี้ใหดวย 

เร่ืองที่  14   กิจกรรมกาแฟเชาจังหวัด   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ชมรมเรารักกาฬสินธุกิจกรรมกาแฟเชา  
ในวันอังคารท่ี 28 พฤศจิกายน 2560  เวลา 07.00 น. ท่ีวิทยาลัยสารพัดชางมอบใหทานปลัดเทศบาลไป
แทนนายก   

เร่ืองที่  15    คนกาฬสินธุชวยชาวนากาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     จังหวัดขอความรวมมือดวยผลผลิต
ขาวเปลือกนาปลี ป 2560 - 2561 ของเกษตรกรในจังหวัดกาฬสินธุเริ่มออกสูตลาดพรอมกันเปนจํานวนมาก
ประมาณกลางเดือนพฤศจิกายน 2560 ขอความรวมมือซ้ือขาวสารและประชาสัมพันธนโยบายจังหวัดในการ
ชวยชาวนาใหซ้ือขาวสารเหนียวหรือขาวสารหอมมะลิ  คนละ 5 กิโลกรัม จึงเรียนมาเพ่ือขอความรวมมือ  คน
กาฬสินธุชวยชาวนากาฬสินธุ 

เร่ืองที่  16    นายกติดตามงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและ
คนพิการท่ีวัดใตเปนอยางไรแลวจะเปดทําการไดวันไหนอยางไร  

นายอภิวัฒน ปะกิทัง    รองปลัดเทศบาล    ไดไปจางเหมาทานเจริญศักดิ์ ทองมา ทําผามาน พรมแลว
ก็จะใหรื้อดานหลังดวยครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผอ.สํานักการชางเรื่องรองทุกขท่ีชุมชน
สงเปลือยในรองทุกขเรื่องน้ําทวมนาขาวเปนอยางไร 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง     เบื้องตนไดลงพ้ืนท่ีสํารวจแลว  คือเดิมจะ
ระบายมาผานท่ีท่ีมีคนท่ีมีเจาของลงทอพิมพะนิตยของเราไหลลงกุดโงงแตตอนนี้อาจจะมีการเปลี่ยนมือซ้ือขาย 
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ท่ีดินใหมแลวเจาของใหมมาถมปดทางน้ํา  ผมก็ไดลงพ้ืนท่ีเขาไปในซอยตางๆบริเวณท่ีน้ําทวมนั้นคือเปนท่ีลุม
เราจะตองหาวิธีการแกไขอีกครั้ง  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เราจะตอบศูนยดํารงธรรมอยางไร  

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง     ผมจะรายงานขอเท็จจริงไปและจะหาทาง
ออกโดยปลอยใหไหลไปทางสาธารณะของเรา  
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     จุดนี้คือจุดท่ีเราไดทําทอระบายน้ําราง
วีแลวฝงหนึ่งถาหากเราจะทําอีกฝงจะสามารถแกไขปญหาไดหรือไม 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง     คือน้ําจากทุงนาท่ีทวมเดิมจะตองผานท่ีดิน
ของเขาซ่ึงตอนนี้เจาของท่ีดินใหมไดถมท่ีทางน้ําไหลไปแลว 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ท่ีและทอน้ําก็ไมใชของสาธารณะอีก
เปนของเจาของท่ีดินเพราะฉะนั้นก็คงตองใชเครื่องสูบน้ําอยางเดียว  แลวเรื่องศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ
และคนพิการไปถึงไหนแลวสํานักการชาง 1.ปาย 2.เทพ้ืนคอนกรีต 3.ตกแตงหอง สวนเรื่องการจัดซ้ือจัดจาง
นั้นสํานักการสาธารณสุขรับผิดชอบไปแลว 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    เรื่องการจัดซ้ือจัดจางตอนนี้ใช พ.ร.บ. 60 
ใหม ตองกําหนดคณะกรรมการกําหนดราคากลางกอนเปนเรื่องของพัสดุท่ีจะตองเขามาดําเนินการเปนไปตาม
ระเบียบและวิธีการใหมเพราะฉะนั้นตองฝากทางสํานักการคลังเพราะงานยังไมคืบหนาเลยสงไปประมาณ 10 
โครงการ ยังไมประกาศ  เริ่ม พ.ร.บ. ใหม วันท่ี 24 สิงหาคม 2560  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมย้ําแลวย้ําอีกวาใหไปศึกษาระเบียบ
ใหด ี

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    ผมอยากใหหนวยงานของเรามาคุยและ
ปรึกษากันวาจะดําเนินการอยางไร  เพราะสํานักการชางพรอมอยูแลวท้ังแบบก็พรอมเรียบรอย 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมเคยพูดหลายรอบแลวเรื่องพ.ร.บ.
จัดซ้ือจัดจางใหม   และการเชิญวิทยากรมามอบสํานักปลัดเทศบาลเชิญก็ไดจะเชิญมาจากกรมบัญชีกลางเลยก็
ไดเราสามารถทําไดอยูแลวแตสุดทายตอนนี้ก็ตองมาชาเสียเวลา 

นายประเสริฐ   ออประเสริฐ   รองปลัดเทศบาล    ตอนนี้ท่ีมีปญหาอยูคือเรื่องเริ่มตนดําเนินการเรา
จะไปทําแบบเดิมๆไมไดแลว  ตอไปเราตองอนุมัติในโครงการและสงมาท่ีพัสดุตอจากนั้นก็จะเปนเรื่อง
คณะกรรมการกําหนดราคากลางและจะสงมาท่ีสํานักการชาง 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    คือประเด็นหลักตอนนี้คืองานพัสดุไมอยาก
เขามารวมเปนคณะกรรมการแตใน พ.ร.บ.ใหมนั้นพัสดุตองเขามาเปนคณะกรรมการรวมดวย   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     งานพัสดุไมอยากเขามาเปน
คณะกรรมการนั้นมีเหตุผลอะไร 

นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง    จริงๆไมไดติดขัดอะไรเพียงแตวาความเขาใจใน
ขอปฏิบัติท่ีไมตรงกันเทานั้นเอง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     จะหาขอยุติไดอยางไร 

นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง    ตอนนี้ยุติแลวเพราะวาอาทิตยท่ีแลวทางคลัง
จังหวัดไดมาซักซอมความเขาใจในการปฏิบัติแลวตอนนี้ผมก็ไดทําเสนอแตงตั้งคณะกรรมการราคากลางไปแลว
ครับ 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    คือสํานักการชางอยากใหงานพัสดุเขามารวม
เปนกรรมการในการตรวจสอบและดูอะไรหลายๆอยางชวยกันเผื่อมีอะไรติดขัดหรือผิดพลาด 
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นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง    ในเบื้องตนสํานักการชางอยากใหเจาหนาท่ีพัสดุ
ไปรวมเปนคณะกรรมการกําหนดราคากลาง ไปรวมเปนคณะกรรมการพิจารณาราคาทางอิเล็กทรอนิกส  พัสดุ
มองวาแมระเบียบจะไมไดหามแตแนวทางปฏิบัติก็ไมเหมาะสม  โดยหนาท่ีแลวนั้นพัสดุก็ดําเนินการจัดซ้ือ 
จัดจางอยูแลว 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สํานักการชาง    ผมไปสอบถามจากเทศบาลเมืองอ่ืนๆดูแลววา
เขาก็มีและเปนประธานกรรมการในการพิจารณาผลดวยทางพัสดุเขาจะมาชวยกันทํางาน 

นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง    ในบาง อปท.ท่ีมีบุคลากรนอยท่ีไมเพียงพอเขาก็
เลยเอาพัสดุเขามารวมดวยซ่ึงก็ไมผิดระเบียบ  แตบุคลากรของเรามีประมาณ 200 – 300 คน ผมวาไม
เหมาะสมท่ีจะเอาพัสดุเขาไปรวมเปนคณะกรรมการดวย  แนวทางของการแตงตั้งคณะกรรมการราคากลางผม
เสนอไปแลววาถาเปนงานกอสรางของสํานัก/กองไหนใหเจาหนาท่ีของสํานัก/กองนั้นเขามารวมเปน
คณะกรรมการกําหนดราคากลางรวมกับสํานักการชางดวยโดยท่ีไมตองเอาพัสดุเขาไปรวมเพราะงานพัสดุทํา
การจัดซ้ือจัดจางโดยตรงอยูแลว 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมอยากรูแควาทําอยางไรถึงจะยุติกัน
ไดในเรื่องนี้เพราะงานผมรอไมไดตองรีบดําเนินการ 

จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท     หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน    ขออนุญาตทานนายกใน
ระเบียบพัสดุกระบวนการจัดซ้ือจัดจางมันจะเริ่มจากเจาหนาท่ีพัสดุบันทึกทํารายงานขออนุมัติจัดซ้ือจัดจางใน
รายงานนั้นระเบียบก็กําหนดแลววาในรายงานนั้นจะตองประกอบดวยอะไรบาง เหตุผล ความจําเปน วิธีการท่ี
จะจัดซ้ือจัดจาง ราคากลางเทาไหร จะแตงตั้งคณะกรรมการอะไรบางท่ีจะมาเก่ียวกับกับกระบวนการจัดซ้ือจัด
จางโครงการนั้นๆ เพราะฉะนั้นในรายละเอียดการขออนุมัติจัดซ้ือจัดจางกอนท่ีเจาหนาท่ีพัสดุจะบันทึกขอ
อนุมัติจัดซ้ือจัดจางแตละโครงการจะตองมีรายละเอียดครบถวนก็เสนอไปท่ีทานนายกและพอทานนายกอนุมัติ
ใหดําเนินการจัดซ้ือจัดจางหลังจากนั้นก็เปนหนาท่ีของงานพัสดุท่ีจะมาลงประกาศจัดซ้ือจัดจาง  ผมวาตัว
ระเบียบใหมงายกวาตัวเกาเพราะหนาท่ีตอไปเปนหนาท่ีของกรมบัญชีกลางท่ีจะตองไปเผยแพรตอไป  เพียงแต
วาในระเบียบนั้นกําหนดขอหามแควาคณะกรรมการท่ีเปนคณะกรรมการเปดซองแลวจะมาเปนคณะกรรมการ
ตรวจรับไมไดแคนั้นเองสําหรับขอหาม 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสํานักการคลังไปประสานกับทาน
ผอ.สํานักงานตรวจเงินแผนดินจังหวัดกาฬสินธุเพ่ือมาใหความรูและวิธีการในเรื่องนี้และใหสํานัก/กองท่ีมีสวน
เก่ียวของมาประชุมปรึกษาและหารือวาเราจะหาขอสรุปไดอยางไร  ประชุมในวันจันทรท่ี  4 ธันวาคม 2560 
ท่ีสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ถาสํานักงานตรวจเงินแผนดินวาอยางไรก็ตองทําตามนั้นไมมีการมาอาง
อะไรกันอีกเพราะผมอยากใหงานดําเนินการไปไดโดยเร็ว 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   คร้ังที่ 23/2560 เมื่อวันที่ 15 พฤศจิกายน 2560 ประจําป 

2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 23/2560 เม่ือวันท่ี  15 พฤศจิกายน  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 

 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนตุลาคม 2560 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนตุลาคม 2560  ขอใหทุกสํานัก/กอง  เลื่อนการรายงานผลการ
ปฏิบัติงานไปรายงานในการประชุมครั้งตอไป  

 

ระเบียบวาระที่ 5  เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  15.50  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงชื่อ)                                ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
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